

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΚΥΚΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΛΥΡΙΑΣ

● Της Ανδρούλας Πετρίδου

*Εκπαιδευτικού-Προέδρου Συντονιστικής Επιτροπής Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών
Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας*



ε τη βοήθεια της Παναγίας της Κυκκώτισσας και τις ευλογίες του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας, πραγματοποιήθηκε κι εφέτος, μεταξύ 1ης και 3ης Ιουλίου το κατασκηνωτικό τριήμερο των μελών των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών της Μητροπολιτικής περιφέρειας Κύκκου και Τηλλυρίας.

Για δεύτερη χρονιά, γυναίκες, μέλη των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών Πύργου, Κάμπου, Τσακίστρας και Μηλικουρίου, είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε ένα κοινό πρόγραμμα λατρευτικής ζωής και αδελφικής επικοινωνίας.

Όλα τα έξοδα της μεταφοράς και της διαβίωσης των γυναικών στην Ιερά Μονή Κύκκου, κατέβαλε η Ιερά Μητρόπολη Κύκκου και Τηλλυρίας. Την Παρασκευή το απόγευμα, μετά την άφιξη στην ιστορική Μονή Κύκκου, οι γυναίκες συγκεντρώθηκαν στο χώρο της κατασκήνωσης για να παρευρεθούν στην ακολουθία του Αγιασμού, τον οποίο τέλεσε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος Κυκκώτης, Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλης μας και Έφορος της Μονής Κύκκου. Ο πατήρ Αγαθόνικος, αφού καλωσόρισε τις γυναίκες και τους ευχήθηκε να περάσουν ένα ευχάριστο, παραγωγικό και πνευματικό τριήμερο, τους μίλησε κατάλληλα.

Εκεί ο πατήρ Αγαθόνικος πληροφόρησε ότι δυστυχώς, ο Δρ Νίκος Νικολαΐδης, Διευθυντής Εκκλησιαστικής Διακονίας της Μητροπόλεώς μας, δεν θα προΐστατο του προγράμματος για λόγους υγείας και κάλεσε όλες να προσευχηθούν για την



Στιγμιότυπα από τη σύναξη των γυναικών στην Ιερά Μονή Κύκκου



Ο Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος Κυκκώτης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας και Έφορος της Ιεράς Μονής Κύκκου κατά τη διάρκεια της ομιλίας του με θέμα την Αγία Γραφή. Στη φωτογραφία διακρίνεται και ο εφημέριος του ιερού ναού Αγίου Νικολάου Τσακίστρας, Οικονόμος Χριστόδουλος Παπαμιχαήλ

αποκατάσταση της υγείας του. Ακολούθησε το δείπνο (αλάδωτο) και στη συνέχεια η προσέλευση στο μυστήριο της Ιεράς Εξομολόγησης, το οποίο τέλεσε ο Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος, ο Αρχιμανδρίτης Εφραίμ, καθώς και ο εφημέριος του ιερού ναού Αγίου Νικολάου Τσακίστρας, Οικονόμος Χριστόδουλος. Η πρώτη μέρα έκλεισε με την ακολουθία του Αποδείπνου στο Καθολικό της Μονής.

Το Σάββατο το πρωί τελέστηκε κατανυκτική θεία Λειτουργία της οποίας προσέστη ο πατήρ Αγαθόνικος, η δε προσέλευση των γυναικών στο μυστήριο της θείας Ευχαριστίας υπήρξε ιδιαίτερα συγκινητική. Μετά το κοινό πρόγευμα ακολούθησε συγκέντρωση στον κατασκηνωτικό χώρο, όπου μίλησε στις γυναίκες ο πατήρ Αγαθόνικος. Η ομιλία του, πλούσια σε νόημα και μηνύματα, περιστράφηκε γύρω από την Αγία Γραφή, δεδομένου μάλιστα πως η Ιερά Μητρόπολη Κύκκου και Τηλλυρίας αφιέρωσε ολόκληρο το έτος 2011 στην Αγία Γραφή.

Μετά την ομιλία οι γυναίκες είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στο Μουσείο της Ιεράς Μονής Κύκκου και να επισκεφθούν στη συνέχεια το Θρονί. Ακολούθησε κοινό γεύμα. Το απόγευμα οι γυναίκες επισκέφθηκαν την γειτονική κοινότητα Κάμπου, όπου συμμετείχαν στην ακολουθία του Εσπερινού, στον εκεί ιερό ναό του Αγίου Κυριακού. Εκεί, οι γυναίκες είχαν την ευκαιρία να προσκυνήσουν τεμάχιο του λειψάνου του Αγίου Κυριακού, και να ακούσουν λίγα λόγια για τη ζωή του Αγίου από τον εφημέριο της κοινότητας Οικονόμο Μιχαήλ. Μετά τον Εσπερινό ακολούθησε κοινό δείπνο στην κοινότητα Κάμπου. Στη συνέχεια, οι γυναίκες των Συνδέσμων επέστρεψαν στην Ιερά Μονή Κύκκου.

Το πρωί της Κυριακής τα μέλη των Συνδέσμων συμμετείχαν στη θεία Λειτουργία που τελέστηκε στο Καθολικό της Μονής. Μετά το κοινό πρόγευμα οι γυναίκες συγκεντρώθηκαν στον κατασκηνωτικό χώρο, όπου ο πατήρ Αγαθόνικος προσέφερε σ' αυτές αναμνηστικό δώρο. Εκεί επισκέφθηκε τις γυναίκες και ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης μας κ.κ. Νικηφόρος, ο οποίος μίλησε σ' αυτές, εκφράζοντας, μεταξύ άλλων, την ικανοποίησή του για το έργο που επιτελούν οι Χριστιανικοί Συνδέσμοι Γυναικών. Ο Πανιερώτατος, έδωσε τις ευλογίες του στα μέλη των Συνδέσμων, και οι γυναίκες, με τη σειρά τους, εξέφρασαν πολλές ευχαριστίες και ευγνωμοσύνη για όλα όσα προσέφερε και εξακολουθεί να προσφέρει απλόχερα ο Πανιερώτατος στους Συνδέσμους Γυναικών. ■

Μέλη των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών, ενώ παρακολουθούν με προσοχή την ομιλία του Αρχιμανδρίτη Αγαθόνικου Κυκκώτη